NMoannepxka ctangapta AS-i Ne 2.1,
C pacLUMpPEeHHbIMU BO3MOXHOCTAMM.

MoLUHBIN KOHTpONNEp ¢ YAOOHbIM
rpadpuyecKUm aucnneem.

»Safety at work® ana sagau ob6ecneueHus
6e3onacHOCTU Ha NPOU3BOACTBE.

McnonHeHUA AnA MOHTaXa B WKadp
M nonesble UCMOJNHEHMUSA.

UHTenneKTyanbHbI CUCTEMHbIA NOAXOA

And pewleHUqa cneyuvanbHbIX 3agay.

BBeneHue

MuTtepdenc  ,Actuator-Sensor® npuBog-matuvk  (AS-) 3amaét  HOBblE
TEXHOSIOrMYeckne Macltadbl B KOHLEMNUMK MCMONb30BAHWA M aBToMaTtusalimu
oBopyaoBaHuaA. OKOHOMUUYECKKE MPenMyLLecTBa Npu NpoeKkTMpOoBaHu1, BBOAE
B OKCM/lyaTauMio M pPemMoHTe KacatoTCA KakK CneuuasMCToB MO MaTepuasibHO-
TEXHWUYECKOMY OOECMEeuYeHuto, Tak U TexX, KTO HEernocpeACTBEHHO MCMO/bL3yeT
AS-i Ha npousBoacTBe. AS-Hi, B OT/IMUME OT OObIUHLIX MOSEBbLIX LWWH, UMeeT
MENKOMOAYNBHYIO (,MENKO3epHUCTYHO - finegrained) OCHOBY M MO3TOMY MOXET
BCTpauBaTbCA [axe B [JaTuuku npubnmkeHua. WHTepdenc npuBOA-AATUMK
cokpallaeT pacxofbl Ha pPasBoAKY COEAMHEHWM MOoYTM OO0 HynA, Tak Kak
00blYHOE MNapasfie/lbHoe MOAK/IUEHWE KaX[aoro OTAENbHOro AaTtumka wian
npuBoda OTpaxaeTcA Ha CucTeme ynpasnenuA. bnarogapa sToMmy oTnagaeT
HEeOoOX0MMOCTb B MHOTOUMUC/IEHHBIX TEPMUHANAX, PA3BETBUTENbHBLIX KOpOoOKax,
YCTPOWCTBax BBOAA/BbLIBOAA U KAOENbHbIX IMHUAX.

Pa3Hoo6pasHble BO3MOMHOCTU NOAKIIIOUEHHUSA

MHTepderic AS Bnarogapa BO3MOXHOCTAM NOAK/IIOUEHUA ,Ha MecTe” No3sBonAeT
NEWeBo MNOAKMOUNTL OOblUHbIe MPWMOOPbLI WM YCTPOUCTBA. Ha Kaxmbid ryT
uHTEpderca AS-i MOXHO MNOAKMOUNATL A0 248 OUHAPHLIX OatuMkoB u 186
akTyaTopoB. TakXe BO3MOXHO MOAK/OYEHNE [ATUMKOB CO BCTPOEHHbLIM
nMHTEpdercom AS-i HeMOCPEACTBEHHO K LMHe. [laTuMku C MHTErpMpoBaHHbiM AS
UHTEPPECcoM MOryT nepeasarb B cucTemy 0osblie MHGOPMAaLIMK, U ANA HUX He
TpebyeTcA AOMOMHUTENbHOW MPOBOAKW. [103TOMY 9TW AaTuuku, OTHOCALIMECA
K HOBEWLIEMY MOKOIEHMIO, HA3bIBAIOT MHTENNEKTYaIbHBIMW CEHCOPaMMK.

MutaHue n nepenaya AaHHbIX N0 ogHOMY kabento

[MuTaHWe Bcex YCTPOWCTB W nepefada AaHHbIX OCYLECTBAAETCA MO OAHOMY
NBYX>KUNbHOMY (kentomy) AS-i kabento. MpuBoabl HEKOTOPLIX YCTPOUCTB TakXe
MOTYT MUTaTbCA OT LUKHbI. ECaiM npuBoabl NoTPednatoT OONbLIWKA TOK, YEM MOXET
obecneunTb WWHA, WM  HeoOXOAMMO MOAK/IOUEHWE aBapUMHbLIX KHOMOK
OCTaHOBa, WCMOMbL3YETCA BCMOMOraTe/lbHblA  UEpHbId  MIOCKUIA  Kadesnb
C BHELWHWUM UCTOYHUKOM nuTaHuA 24V.

UHTepdenc AS B nupamuae asBTomaTusalum

MHTepderc AS npeactaBnaeT cOO0M LLUMHY CAMOro HUXKHErO YPOBHA B MepapXuu
NPOMBILLNIEHHbBIX WWH Nepefayn AaHHbIX. DTOT MHTEPdENC npeacTaBnAeT coOom
CcrneuvanM3npoBaHHyo NMOMEBYIO WWHY. MHTepdenc AS BbIMIpbIBAET B MPOCTOTE,
ObICTPOTE  QYHKLUMOHMPOBAHUA W MOAK/IOYEHWUA,  COOTHOLUEHWM  LiEeHb
M MOLLHOCTH.

www.ifm.com

150

LSafety at work” ons
3aaay obecrneyeHus
6e30nacHoOCTH Ha
NPOU3BO/CTBE.
[MpumeHeHune
moaynen ,E-stop” Ha
OCHOBE LUMHbI AS-H.

Oaunn AS-i kabenb
BMECTO MHOXeCTBa
napasniesnbHbIX: Ha
NMMBOBapHe
nHTEPDENC
nepenaet curHasbi
OT AaTumnKoB

K KOHTpOJ/IIepam
BbICOKOTrO YPOBHSA.




MpombiwneHHan wuHa AS-i

MacTepbl AS-i U LLNO3bI

AS-i DP koHTponnep E - AS-i PLC ¢ pasbemoM noa wuHy Profibus-DP - Master

AS-i DP koHTponnep E C NOMHBIM QYHKLIMOHANOM - rpadUUeCcKnin AMCINEN - antOMUHUIA / UyryH / 1 AC1305
OUMHKOBaHHaA
AS-i DP koHTponnep E - AS-i PLC ¢ pasbemoM noa wuHy Profibus-DP - Master
AS-i DP koHTponnep E C MOMHBIM GYHKLIMOHAIOM - rpadUUeckui AUCNAEN - atOMUHUIA / YyryH / 1 AC1306
OLMHKOBaHHaA
AS-i DeviceNet Controller E - AS-i koHTponne ¢ DeviceNet nHTepdpericom -
AS-i DeviceNet Controller E Master ¢ noMHBIM GYHKLMOHANOM - rpadUUecKnit AMCNAEN - antoMUHUIA / 2 AC1308

UyryH / ouMHKOBaHHas

AS-i DeviceNet Controller E - AS-i koHTponne ¢ DeviceNet nHteppericom -
AS-i DeviceNet Controller E Master ¢ nonHbIM GYHKLIMOHANIOM - FpadUUeCcKUii AMCNAEn - antoMUHUIA / 2 AC1314
UyryH / OUMHKOBAHHaA

AS-i Ethernet / IP Controller E - Master ¢ nonHbiM GyHKLMOHANOM - AS-i

AS-i Ethernet / IP Controller E - o o
BepcuA 2.1 - rpaduyeckuii AMcnien - aloMUHWUI / YyryH / oLumMHKOBaHHaA

3 AC1307

AS-i Ethernet / IP Controller E - Master ¢ nonHbIM GyHKLMOHANOM - AS-i

e Ep=tnei f IR Geitellr (2 BepcuA 2.1 - rpaduueckuit aucnnew - aMtoMUHUA / YyryH / ouMHKOBaHHaA

3 AC1317

AS-i Controller anrn. - AS-i nporpammupyemas ACY - Master ¢ nonHbIm
AS-i Controller aHrn. dyHKLMOHanoM - rpaduueckuid aucnnent - Ethernet Programmierschnittstelle - 4 AC1353
QMOMUHWI / YyryH / ouMHKOBaHHanA

AS-i Controller anrn. - AS-i nporpammupyemana ACY - Master ¢ nonHbIm
AS-i Controller aHrn. dYHKLMOHaNoM - rpaduueckuit ancnnent - Ethernet Programmierschnittstelle - 4 AC1354
ANOMUHWIA / UyryH / OLMHKOBaHHaA

SmartLink DP - AS-i Gateway / Profibus DP - Master ¢ nosHbim

SmartLink DP o o o 5 AC1335
®YHKUMOHAIOM - rpadUUecKuit IMCNNen - altoMUHUIA / YyryH / OUMHKOBaHHaA
Bnoku nutaHua AS-i
Brok nutaHus - MHTEerpupoBaHHan paseAska nepefatomxca AaHHbIX -
Bnok nutanuAa KomOuHUpOBaHHbIH MCTOUHKK nuTaHua 115/230 V AC ana 26 V v AS-i - 6 AC1209
aNtOMUHUIA
BoK nuTaHmA Bnok mutanua - AS-i ABOWHOM ncTouHMK nutanua 115/230 V AC 2 x AS-i - 7 AC1212

MHTerpupoBaHHan pa3BA3ka nepeaaroLMxca AaHHbIX « altOMUHKUKA

Brnok nutanua, AS-i 6nok nutarua 115/230V AC - MHTerpupoBs. paseaska
Bnok nutanuAa nepenarLmMxca AaHHbIX - BCTaBHaA nepembluka ana oTkaou. AS-i 8 AC1216
kommyHukat. - NEC Class || Power Source - antoMuH/4yryH/UMHK
Bnok nutanua - AS-i 6nok nutanua 115/230V AC - UHTerpupoBaHHaa
Bnok nutanuA pasBA3Kka nepeaarolnxca JaHHbIX - BCTaBHAA Nepembluka Ana OTKItoUYEHUA 9 AC1218
AS-i KOMMYHKKaTOpa - alOMUHWIA / YyryH / OLUMHKOBaHHaA

www.ifm.com

151



PacumpeHue CeTU U MOHUTOPbI

AS-i MOHUTOP COCTOAHWA M3OMALMK AS-i MOHUTOP COCTOAHWA W3ONALWMM NPOBOAA - ONpeaeeHne

10 AC2211
nposona HECHMMETPUYHBIX OWWOOK M30NALMKM - BUHTOBLIE KNEMMBI

Moaynu BBofa/BbiBoAa Ana MoHTama Ha DIN-penky

AKTUBHbIA AS- Moaynb - BO3MOXEH MOHTaX B pAd - pasbeM Ana aapecauuu -
AKTUBHBIN AS-i MOZy/b Bepcua 2.1 ¢ paclumpeHHbiM cnocodom agpecauun - CoeanHeHune Tuna 11 AC2250
»,Combicon,, - PA (nonvamua)

AKTMBHBIN AS-i MOZyNb - BO3MOXEH MOHTaX B pAf - pasbeM ANA agpecaluu -
AKTUBHBIA AS-i MOayb BepcuA 2.1 ¢ paclmMpeHHbIM crocobom aapecaumn - CoeaMHeHue Tuna 11 AC2264
,Combicon,, - PA (nonvamua)

AKTUBHBIN AS-i MOayNb - BO3MOXEH MOHTaX B pAd - pasbeM AnA aapecaluu -

Bepcua 2.1 - CoeanHenve tvna ,Combicon,, - PA (nonvamua) 1 AC2251

AKTUBHbIN AS-i Moay/b

AKTMBHBIN AS-i MOy - BO3MOXEH MOHTaX B pAfl - pasbeM AnA afpecalum -

Bepcua 2.1 - CoeanHenne tuna ,Combicon,, - PA (nonvamva) 12 _—

AKTUBHBIA AS-i MOay/b

AKTUBHBIN AS-i MOay/b - BO3MOXEH MOHTaX B pAfl - pasbeM A1A afpecalum -
AKTUBHbIA AS- MoayNb BHelwHee nutanue gatuvka no ctaHaapty PELV - Bepcua 2.1 - CoeanHerne 11 AC2257
na ,,Combicon,, - PA (nonvamua)

AKTUB. AS-i Moaynb - BO3MOXEH MOHTaX B pAfd - pasbem Ana agpecauuu -
AKTUBHBIA AS-i MOay b Bxoa nuTaHWA OT BHELLUH. UCTOYHWKA NuTaHWA Tuna PELV - BepcuAa 2.1 ¢ 11 AC2254
paclmpeHHbiM cnocobom aapecauuu - CoeanHenne tuna ,Combicon, PA

AKTUB. AS-i MOayNb - BO3MOXEH MOHTaX B pAA - pa3bem AnA aapecauum -
AKTUBHBIA AS-i MOay/b Bxof nuTaHuA OT BHELWH. UCTOYHWKa nuTaHuA Tuna PELV - Bepcua 2.1 ¢ 11 AC2255
paclmpeHHbIM crnocodom aapecauuu - CoeanHenve tvna ,Combicon, PA

AKTUBHBIA AS-i MOay/b - BO3MOXEH MOHTaX B PAL - pasbem 1A aapecauuy -
AKTUBHBIN AS-i MOayNb Bxoa nuTaHua OT BHELHero UcTouHuka nutanua tuna PELV - BepcuAa 2.1 - 12 AC2259
CoeanHenue Tvna ,,Combicon, - PA 6.6

HiokHAR| Konoaka Tanal FK (anA HuxHAA konoaka Tvna FK (ana nnockoro kadens) - ¢ HanpBAeHHOM
3aKyrnopKon - belcTpas TexHONOrMA MoHTaxa AnA naockoro kadens AS-i - PBT 13 AC5010

TUAEERETD (L) (nonmnyTuneHTepedTanar)
-

Konogka tvna FK-E - ¢ HanpBneHHOM 3akynopkow - beicTpaa TexHonorua
Konoaka ina FK-E A P ynop! P

MOHTaxka AnAa nnockoro kadena AS-i - PBT (nonubytuneHtepedranar) 13 AC5011

AHanoroBsble Moaynu AnA MoHTama Ha DIN-peiky

AKTUBHbIA AS-i Moaynb - AS- npoouns S-7.3 - 4 aHanorosbix Bxoaa 4..20 mA
AKTUBHBIA AS-i MOayNb - InA 2-x NnpoBoAHOro, 3-X NPOBOAHOIO WK 4-X MPOBOAHOMO AaTuvka - 11 AC2216
Combicon-knemmbl ana noaktoyexna garuvka - PA 6.6

AKTVBHbIA AS-i MOZy/b - AS- npodunb S-7.3 - 4 aHanorosbix Bbixoda 0...20 mA
AKTUBHBIN AS-i MOayNb - NA 2-X NPOBOAHOIO WK 4-X MPOBOAHOMO COEAMHEHUA C HanpPKEHWEM 11 AC2218
nutanuAa 24 V - Combicon-knemMmMbl AnA NoAKAYeHuA npusoaa - PA 6.6

AKTUBHbIN AS-i MOoAy/b - 4 aHaNoroBbIx BXxoaa TemneparypHble aatuvku Pt100
AKTUBHbIA AS-i Moayb - AS-i npoguns S-7.3 - Coeantenune Trna ,Combicon,, - PBT 11 AC2220
(nonnbyTtunextepedTanar)

www.ifm.com

152



MoneBble MoAaynuv BBoaa/BbiBoAa

KoHcTpyKuma

AKTUBHbIV

} I AKTUBHbIV

AKTUBHbIV

AKTUBHbIV

AKTUBHbIV

AKTUBHbIV

AKTUBHbIV

AKTUBHbIV

AKTUBHbIV

AKTUBHbIV

L AKTUBHbIV

AKTUBHbIV

AKTUBHbIN AS-i Compact moaynb

aKTUBHbIN

AkTuBHbIA AS- Compact moaynb

06nacTb NpUMeHeHHUs

ClassicLine moaynb

ClassicLine moaynb

ClassicLine moaynb

ClassicLine moaynb

ClassicLine moaynb

ClassicLine moaynb

ClassicLine moaynb

ClassicLine moaynb

ClassicLine moaynb

ClassicLine moaynb

ClassicLine moaynb

ClassicLine moaynb

ClassicLine moaynb

. MaccueHbIn Compact moaynb

AKTUBH

afA BEPXHAA YacTb:

KHOMOUHbLIM Moaynb AS-i ¢

Pacnpen

NOACBETKOM

eNUTeNbHbIM MOaY b
ClassicLine

MpombiwneHHan wWnHa AS-i

dopma

AxTusHbIl ClassicLine Moaynb - pagbem ana aapecauuun - OpueHTtauua
nnockoro kabenA BO3MOXHA MO TPeM HanpasieHuaMm - LLiTekepHble rHesna
M12 x 1 - PA (nonuamua)

AkTueHbIM ClassicLine moaynb - pasbem ana agpecauun - OpueHTtauua
nnockoro kabena BO3MOXHa Mo Tpem HanpaeneHuam - Bepcua 2.11 1 3.0 ¢
paclUMpPeHHbIM peXxxMMom agpecauuu. - LLitekepHble rHesga M12 x 1 - PA

AkTuBHbIi ClassicLine moaynb - Bepcra 2.11 1 3.0 ¢ pacwMpeHHbIM PeXUMOM
afpecaumu. - pasbem Anda agpecauuu - OpueHTauma naockoro kadens
BO3MOXHa MO Tpem HanpasneHuam - LLtekepHble rHezga M12 x 1 - PA

AkTueHbIM ClassicLine moaynb - pasbem ana agpecauuun - OpueHtauua
nnockoro kadenA BO3IMOXHA MO TPeM HarnpasieHuaMm - LLiTekepHble rHesaa
M12 x 1 - PA (nonvamua)

AkTuBHbIV ClassicLine moaynb - Bepcua 2.11 1 3.0 ¢ pacluMpeHHbIM PEXUMOM
afpecauuu. - pasbem AndA agpecaluun - OpueHTauma niockoro kadens
BO3MOXHa Mo Tpem HanpasneHuam - LLtekepHsble rHesnga M12 x 1 - PA

AkTuBHbIM ClassicLine moaynb - Bepcua 2.11 1 3.0 ¢ pacwmMpeHHbIM PEXUMOM
afgpecaumu. - pasbem anA agpecauuu - OpueHTauma naockoro kadens
BO3MOXHa MO TpeM HanpaeneHuam - LLtekepHeble rHesnga M12 x 1 - PA

AkTnBHbIM ClassicLine moaynb - BoamoxHocTs IR(MHp pakpacHow) agpecaumm
- BepcuA 2.1 ¢ paclumpeHHbiM cnocobom agpecaunu - LLtekepHble rHesna
M12 x 1 - PBT (nonubytuneHtepedTanar)

AkTuBHbIN ClassicLine moaynb - BodmoxHoCTb IR(MH$ pakpacHoi) agpecaLmu
- BepcuA 2.1 ¢ paclumMpeHHbiM cnocobom agpecauuu - LLtekepHble rHesna
M12 x 1 - PBT (nonubytuneHtepedTanar)

AkTmBHbIN ClassicLine moaynb - BoamoxHocTs IR(MHppakpacHoi) agpecaumnm
- BepcunA 2.1 - LWTtekepHble rHesaa M12 x 1 - PBT (nonunbBytuneHtepedTanar)

AkTuBHbIN ClassicLine mogynb - BodmoxHoCTb IR(MH$ pakpacHoi) agpecaLmu
- BepcuA 2.1 ¢ paclumpeHHbiM cnocobom aapecaumu - LLtekepHble rHesna
M12 x 1 - PBT (nonubytuneHtepedTanar)

AkTuHbIi ClassicLine moaynb - BoamoxHoCTb IR(MH$ pakpacHoit) aapecauum
- BepcunA 2.1 - LWTtekepHble rHesaa M12 x 1 - PBT (nonubBytuneHtepedTanar)

AkTuBHbIN ClassicLine mogynb - BodmoxHoCTb IR(MH$ pakpacHom) agpecaLmu
- LtekepHble rHesga M12 x 1 - PUR (nonunypetaH)

AKkTMBHbIM AS-i Compact moaynb - BoamoxHOCTh IR(MHp pakpacHowm)
anpecauuu - Bepcua 2.1 - LtekepHble rHesaa M12 x 1 - PUR (nonuypetaH) /
Hepx. cTanb V4A (1.4404)

AkTuBHbIN ClassicLine moaynb - BodmoxHoCTb IR(MH$ pakpacHoi) agpecaLmu
- BepcuAa 2.1 - LtekepHble rHesaa M12 x 1 - PUR (nonunypeTtaH)

AkTuBHbIA AS-i Compact moaynb - BoamoxHocTs IR(MHO pakpacHom)
anpecauuu - Bepcua 2.1 - LtekepHble rHesga M12 x 1 - PUR (nonuypetaH) /
Hepx. cTanb V4A (1.4404)

MaccuBHbIM Compact moayns - LLtekepHble rHesga M12 x 1 - PUR
(nonnypetaH)

AKTUBHAA BEPXHAA YacTb: KHOMOYHbLIA Moayb AS-i C NOACBETKOW - [UTaHue
yepes AS-i kabesnb - Colour inserts changeable - PBT
(nonubytuneHtepedpTanar)

PacnpenenutensbHbit moaynb Classicline - LLtekepHble rHesna M12 x 1 - PBT
(nonubytuneHtepedpTanar)

www.ifm.com

puc

14

14

14

IS

15

15

16

16

16

17

17

18

18

19

19

18

20

Ne
3aKasa

AC5209

AC5204

AC5210

AC5208

AC5214

AC5215

AC2514

AC2515

AC2508

AC2504

AC2509

AC2458

AC2451

AC2459

AC2452

AC2413

AC2086

AC2500

153



&

@|

PacnpenenutensHbii Moayb
ClassicLine

AkTuBHbIl ClassicLine moaynb

AkTvBHbIM Classicline moaynb

AktuBHbIM ClassicLine moaynb

PacnpenenvtensHbii moaynb Classicline - pagbem ana agpecauuu -
OpueHTauua N1ockoro kadenA BOIMOXHA MO TPEM HanpaBieHUAM -
LLitekepHble rHesga M12 x 1 - PA (nonnamug)

AkTuBHbIM ClassicLine moayns - BoamoxHocTs IR(MHP pakpacHoi) angpecaumu
- BepcuAa 2.1 - ATEX paspeuwenue - rpynna ll, kateropua 3D/3G - LLtekepHble
rHesna M12 x 1 - PBT (nonunbytuneHtepedTtanar)

AkTusHbIl ClassicLine Mmoayns - ATEX paspeluenue - rpynna Il, kateropua
3D/3G - LWtekepHble rHesna M12 x 1 - PBT (nonubyTtuneHtepedTanar)

AkTuBHbIN ClassicLine moaynb - BoamoxHocTb IR(MH$ pakpacHoi) agpecaLmu
- BepcuA 2.1 - ATEX paspeluenue - rpynna ll, kateropua 3D/3G - LLiTekepHble
rHesga M12 x 1 - PBT (nonmbytuneHtepedTanar)

Monesble MOAYJU C aHaNoroebiMu BXoAamu/BbixogaMu

&

AKTUBHBIM AS-i Moayb

AkTuBHbIM ClassicLine moaynb

AkTuBHbI ClassicLine moaynb

AkTuBHbIi ClassicLine moaynb

MHeBMaTUUECKUE noneBble moaynu

154

AS-i AirBox (nHeBmoocTpoB AS-)

AS-i AirBox (nHeBmoocTpoB AS-i)

AS-i AirBox (nHeBmoocTpoB AS-i)

AS-i AirBox (nHeBmoocTpoB AS-i)

AS-i AirBox (nHeBmoocTpoB AS-i)

AS-i AirBox (nHeBmoocTpoB AS-i)

AS-i AirBox (nHeBmoocTpoB AS-i)

AS-i AirBox (nHeBmoocTpoBs AS-i)

AKTUBHBIN AS-i MOayNb - 2 aHanorosbix Bxoda 4..20 mA - InAa
NPUCOEAMHEHNA 1ATUMKOB BbIMOMHEHHBIX MO 2-X UK 3-X MPOBOAHOMW CXEMe -
pasbeM ana agpecaumu - PA (nonvamuna)

ClassicLine mogynb - AS-i npoduns S-7.3 - 4 aHanorosbix Bxoaa 4..20 mA -
BoamoxHocTb IR agpecaumu - nA 2-x npoBoA., 3-X NPOoBOA. WK 4-X NPOBOA.
natuuka - WTtek. rHesga M12 x 1 - PBT (nonubytuneHtepedranar)

ClassicLine moaynb - AS-i npodunsb S-7.3 - BoaMoxHoCTh IR(MH) pakpacHom)
anpecauuu - 4 aHanorosblx Beixoga 0..20 mA - [Ina 2-x NpOBOAHOIO
coeanHenua - LUtekepHble tHesga M12 x 1 - PBT (nonubytuneHtepedTanar)

AkTuBHbIN ClassiclLine moaynb - 4 aHanoroBbIx BXoaa TemneparypHble
natunkn Pt100 - ASH npopunt S-7.3 - BosmoxHocTs IR(MHG pakpacHoK)
afnpecaumy - LtekepHble rHesaa M12 x 1 - PBT (nonuByTtuneHtepedTanar)

AS-i AirBox (nHeBmoocTpoB AS-i) - Bepcua 2.11 u 3.0 ¢ pacluMpeHHbIM
pexXMMOM afpecaluu. - pagbeM Ana agpecauuu - 2 x 3/2-3ansuxka 6es
cmelleruii - PA (nonnamua) / POM

AS-i AirBox (nHeBmoocTpoB AS-i) - BepcuAa 2.11 1 3.0 ¢ pacluMpeHHbIM
PEXMMOM adpecaumu. - pasgbem 1A agpecaumuu - 2 x 3/2-3aasuxka 6es
cmetleHui - PA (nonvamua) / POM

AS-i AirBox (nHeBmoocTpoB AS-i) - 5/2- sagsmxka 6e3 cMmelleHuit - Bepcua

2.11 1 3.0 ¢ pacluMpeHHbIM PEXMMOM alpecaumu. - pasbemM A1A aapecaLmu -

PA (nonuamua) / POM

AS-i AirBox (nHeBmoocTpos AS-) - Bepcua 2.11 1 3.0 ¢ pacluMpeHHbIM
PexuMoM adpecaumu. - pasbemM AnA aapecauuu - 5/2- saasuxka 6es
cmelleruit - PA (nonmamua) / POM
AS-i AirBox (nHeBmoocTpoB ASH) - 5/2-6ucTtabunbHan 3aasmxka 6e3
cmeuleHun - Bepeua 2.11 1 3.0 ¢ paclMpeHHbIM PeXMMOM aapecaLmu. -
pasbeM ana agpecauuu - PA (nonvamua) / POM
AS-i AirBox (nHeBMoocTpoB AS-i) - 5/2-6ucTabunbHan 3aasuxka 6es
cmelleHun - Bepeua 2.11 1 3.0 ¢ pacluMpeHHbIM PEXMMOM aapecaLmu. -
pasbeM ana agpecauwu - PA (nonvamua) / POM

AS-i AirBox (nHeBmoocTpoB AS-) - 5/3-3aasuxka 6e3 cMelleHuit - pagbem

anAa agpecaunu - BepevAa 2.11 1 3.0 ¢ pacluMpeHHbIM pex1Mom agpecauuu. -

PA (nonvamua) / POM
AS-i AirBox (mHeBMoocTpoB AS-) - 5/3-3aasuxka 6e3 CMeLLeHi - pagbem

anAa agpecauuu - Bepeua 2.11 1 3.0 ¢ pacluiMpeHHbIM PEXUMOM aapecaLmu. -

PA (nonuamua) / POM

www.ifm.com

15

16

16

15

17

17

17

21

21

22

22

21

21

21

21

AC5200

ACO005A

ACO007A

ACO008A

AC5222

AC2516

AC2518

AC2520

AC5228

AC5243

AC5246

AC5249

AC5251

AC5253

AC5270

AC5271



MpombiwneHHan wuHa AS-i

AS-i AirBox (nHeBMoocTpoB ASH) - 2 LndpoBbIx Bbixoaa - LUtekepHble rHesaa

AS-1 AirBox (THeBMOOCTPOB AS-) M12 x 1 - PBT (nonmuoyTuneHTepedTanar)

AS-i AirBox (nHeBmoocTpoB AS-i) - [MoakntoueHne K MHEBMATUYECKOW cUCTeEME
AS-i AirBox (nHeBmoocTpos AS-i) NPy NOMOLLM WTYLEPHBIX QUTUHIOB - 2 X 2 UMD POBLIX BXOAA C PO3ETKaMu
M12 x 1 - LtekepHble rHe3na M12 x 1 - PBT (nonubytuneHtepedranar)

AS-i AirBox (nHeBmoocTpoB AS-i) - [MoaktoueHre K NMHEBMATUYECKOW cUCTeEME
AS-i AirBox (nHeBmoocTpoB AS-i) MPU NOMOLLYM WTYLEPHBIX GUTUHIOB - 1 X 2 uin 2 x 1 uMdpoBbIX BXOAA -
LLItekepHble rHesga M12 x 1 - PBT (nonubytuneHtepedpTanar)

AS-i AirBox - MNoakntoueHne K NHEBMaTUUECKOW CHUCTEME MPH NMOMOLLM
AS-i AirBox (nHeBmoocTpoB AS-) LUTYL|EPHbIX GUTUHIOB - 2 X 2 LMdpPOoBLIX Bxoda ¢ podeTkamm M12 x 1 -
LlitekepHble rHesga M12 x 1

AS-i AirBox - MNoakntoueHne K NHEBMATUUECKOW CUCTEME MPU NMOMOLLM
AS-i AirBox (nHeBmoocTpoBs AS-i) WTYLUEPHbIX GUTUHIOB - 1 X 2 uin 2 x 1 uMdpoBbix Bxoaa - LLUTekepHble
rHesga M12 x 1

AS-i AirBox TMoakntoyeHue K MHEBMATMYeCKOW CMCTEME MPW MOMOLLM
AS-i AirBox (nHeBmMoocTpoB AS-i)  wTyuepHbix dutMHros - ATEX paspewwenve - rpynna ll, kateropua 3D - 2 x 2
UM poBbIX BXoAa ¢ po3eTkamu M12 x 1 - LLitekepHble rHesna M12 x 1 - PBT

AS-i AirBox - MNoakitoueHne K MHEBMATUUECKOW CUCTEME MPU NMOMOLLM
AS-i AirBox (nHeBmoocTpoB AS-i)  WTyLepHbIX GUTUHroB - ATEX paspewenwe - rpynna ll, kateropua 3D - 1 x 2
nwm 2 x 1 undppoBeix Bxoaa - LLtekepHble rHesaa M12 x 1 - PBT

Monesble mMmoAaynu BBOJa/BbiBOAAa AJIA UCMONb30BaHUA BO BrlaXHOMU cpene

[eicTBytolmi Moaynb - Bepcua 2.1 ¢ pacluMpeHHbIM cnocobom aapecaumm -
[encTBytoWwmnit Moayb CteneHb 3awmTbl IP 69K - Hepx. cTanb V4A - LLUtekepHble rHesga M12 x 1 -
Hepx. ctanb V4A / Makrolon / O-konbuo / EPDM

[lefcTByIOLWMI MOy b - BEpCcHA 2.1 ¢ pacliMpeHHbIM CnocoOoM aapecaLum -
[encTaytolwmin Moayb CreneHb 3awmThl IP 69K - Hepx. cTtanb V4A - LLitekepHble rHezga M12 x 1 -
Hepx. ctanb V4A / Makrolon / O-konbuo / EPDM

PaznenutensHana mydTta AS-i ProcessLine - CteneHb 3awyumThbl IP 69K -
BbICOKOKauecTBeHHan Hepx. ctanb V4A - LUTekepHble rHesga M12 x 1 -
BbICOKOKa4YeCcTBeHHanA Hepx. ctanb V4A / Makrolon

PaspenutensHana mypTa AS-
ProcessLine

AS-i AirBox - MoaktoueHne K NMHEBMATUUECKOW CUCTEME MPU NMOMOLLM
AS-i AirBox (nHeBmoocTpoB AS-i) LWTYLEPHbIX QUTUHIOB - PyyHOe ynpasneHne HaXum./oTnycK. uim
Haxum./BpaLieHnem/610KUPOBKOK - 2 X 2 Uundp. Bxoaa ¢ poseTkamu M12 x 1

AS-i AirBox - MoakitoueHne K NMHEBMaTUUECKOW cUcTeme Nnpu noMoLm
AS-i AirBox (nHeBmoocTpoB AS-i) LUTYLIEPHbIX GUTUHIOB - 2 X 2 LM POBLIX Bxoda ¢ podeTkamm M12 x 1 -
LLitekepHble rHesga M12 x 1

MOHVITOpr 6esonacHocTH

AS-i MOHUTOP cucTeMbl Be3onacHocTY - 1-kaHan - Kateropua ynpasn.
4 cornacHo EN954-1 and IEC 61508 / SIL 3 - KoHpurypauma v Beod B
3KCMNyaTaumio ¢ nomollbto nporpamm. odecneverna ASIMON V2.0

AS-i MOHUTOP CUCTEMBI
6esonacHoCcT1

AS-i MOHUTOpP cHcTeMbl 6e30nacHOCTH - 2-kaHas - Kateropua ynpasn.
4 cornacHo EN954-1 and IEC 61508 / SIL 3 - KoHur. 1 BBOA B
QKCr/lyataLuio ¢ NMomolibo nporpamm. obecneveqna ASIMON V2.0

AS-i MOHUTOP CUCTEMBI
6e3onacHocTn

www.ifm.com

23

23

24

23

24

26

27

28

29

29

AC2024

AC2042

AC2046

AC2055

AC2057

AC042A

ACO046A

AC2904

AC2910

AC2900

AC2055

AC2056

AC003S

AC004S

155



Moaynu 6esonacHocTy AnA MoHTa)ka Ha DIN-peiky

AKTUBHBIM Moaynb Ge3onacHocT AS-i - Kateropwva ynpasnexua 4 cornacHo
EN954-1 and IEC 61508 / SIL 3 - InA npucoeanHEHUA KOHTaKTOB - 30 ACO009S
CoeaunHenune tvna ,Combicon,,

AKTUBHbIA MOy b ©€30MaCHOCTH
AS-i

Mnata 6e3onacHOCTU WKHbI AS-i Mnata 6e3onacHOCTH WKHbI AS-i 31 AC015S

X

Monesble moaynu 6ezonacHocTH

AS-i Mmoaynb GesonacHocTu - BoamoxHocTs IR agpecaumu - AS-i Bepeua 2.1 -
AS-i Moalynb 6e30MacHOCTH YnpaBneHve no kateropuu 4 cornacHo esponenckux Hopm EN954-1 gna 32 ACO005S

- .| NMOAKIOYEHUA MeXaHW4. KOHTaKToB - LLTek. rHesga M12 x 1 - PBT
e

AkTUB. Moaynb 6e3onacH. AS-i ClassicLine Modul - BoamoxHocTs IR
anpecaumu - AS-i Bepcua 2.1 - Kateropua 6e3onacH. 4 B COOTBETCTBUM C 33 ACO006S
EN954-1 u I[EC 61508 / SIL 3 ona noakato4. MexaHW4. KOHTaKTOB

AKTUBHbIA MOay/b 6E30MacHOCTH
AS-i ClassicLine Modul

AKTUB. Moaynb 6esonacHocTu AS-i ClassicLine Modul - AS-i Bepcua 2.1 -
BoamoxHocTs IR agpecauuu - Ynpasn. no kateropun 4 cornacHo EN954-1 . &3 ACO016S
[InA Npucoea. MHAYKTUBHBIX AaTYMKOB BE30MacHOCTU Kateropuu 4

AKTWBHBbI MoZyb 6e30MacHOCTH
AS-i ClassicLine Modul

CoennHenve vepes M12x1 3axumbl unn MydThl - Kateropwa ynpasnenua 4
cornacHo EN954-1 n IEC 61508 / SIL 3 - InA noacoeanHeHua 34 AC007S

-
% A 3NEKTPOUYBCTBUTE/ILHOMO 3alMTHOrO oBopyaosaHua Tun 4 k EN 61496-1

AKTUBHbBIA MoAaynb 6e3onacHoCTH

KHomka 3KCTpeHHOro ocTaHoBa ¢
NO/CBETKOW 1 MHTErPUPOBAHHbLIM
AS-nHTEpDEricom

Pasgbém M12 x 1 - AS-i uHTepdeic uepes AS-i nnockui kadens IP 67 -

CootsetctByeT EN ISO 13850 / EN 418 - MoTAHYTb 4TOOLI COPOCUTH 35 Aco10s

TaTtumku ansa cuctem 6e3onacHocTH

91 3.6 nb V4A / PBT 19,2...30 IP 69K 4 <20 /<200 36 GG505S

80 6..12 nb V4A / PEEK 19,2...30 IP 69K 4 <20 /<200 37 GI505S

66 10..15b  PPE/ uuHk. otms.  19,2..30  IP 65/ IP 67 4 <20 /<200 38 GM504S

@ 66 10..20 b PPE / umHk. otme.  19,2..30 IP 65/ IP 67 4 <20 /<200 38 GM505S
www.ifm.com

156



MpombiwneHHan wuHa AS-i

66 10..15 nb PPE / Zinkd.guB 19,2..30 IP65/1P67 4 <20 /<200 38 GM701S

CucTembl 06paboTku ans cuctem 6esonacHocTu

1Dl 1DO na na 150 500 S-7.B.E 39 G1506S

PCB moaynu BBofa/BbiBofa ANA MeXaHUYECKUX KOHTaKToB

E AKTUBHBIN AS-i MOay b AKTUBHBIA AS-i Moaynb - Fabaput moHTaxa 105 x 45 x 17 mm 40 AC2709

AKTVBHbIMN AS-i Moay/b - MNpeaHasHauYeHo TONbKO A/1A MEeXaHUUYeCcKUx
KOHTaKTOB

AKTUBHBIN AS-i MOay/b 31 AC2729

OcHoOBHbIe NPUHAANEKHOCTH ANA YyCTaHOBKU AS-i

AS-i nnockwit kabenb - 3aliuTa OT NepenotocoBkK Gnarogapa cneumansHoMy NPOGUI0 - ANA NPUMEHEHUA B KOMoAKax T1na

AC4000
/ FK n Compact-moaynax (TexHonorMa npopesaHna nsonauun kadensa TOKOBeAyLUMMIU HOXaMK)
AS-i nnockwit kabens - 3aluTa OT NepenotocoBki Gnarofapa crneumansHoMy NPOGUIo - ANA NPUMEHEHUA B KOMoAKax T1na AC4002
/ FK n Compact-moaynax (TexHonorMa npopesaHna nsonauum kadensa TOKOBeAyLUMMIU HOXaMK)
AS-i nnockwit kabenb - 3aluTa OT NepenotocoBki Gnarogapa cneumansHoMy NPOGUI0 - ANA NPUMEHEHUA B KOMoAKax T1na AC4003
/ FK n Compact-moaynax (TexHonorva npopesaHna nsonaumum kadens TOKoBeAyLUMMIU HOXaMK)
AS-i nnockwit kabens - 3aluTa OT NepenotocoBki Gnarogapa crneumansHoMy NPOGUI0 - ANA NPUMEHEHUA B KOMoAKax T1na AC4004
/ FK n Compact-moaynax (TexHonorMa npopesaHna nsonauum kadensa TOKOBeAyLUMMIU HOXaMK)
HwxHAA konoaka Tvna FK (ana nnockoro kabend) - beicTpaa TexHonorna MoHTaxa ana naockoro kadena AS-i - PBT AC5000
(nonnbytuneHTepedpTanar)
i Konoaka tvna FK-E - BeicTpan TexHonorua MoHTaxa ana naockoro kadena AS-i - PBT (nonubytuneHtepedTanar) AC5003
HuxHaa konoaka tvna FK (ana nnockoro kadens) - V2A (Hepx. cTanb) - bbiCTpan TEXHONOMMA MOHTaXa A/1A MI0CKOro AC5014
kabena AS-i - PBT (nonubytunentepedpTanar) / Hepx. ctans V2A (1.4305) (303522)
N

www.ifm.com

157



Konoaka tuna FK-E - V2A (Hepx. cTanb) - BbicTpana TexHonorMa MoHTaxa ansa nnockoro kadensa AS-i - PBT AC5015
. (nonubytunentepedpTanar) / Hepx. cTanb V2A (1.4305) (303522)

.| KomnnekT HuKHEen yact moayna - BuHtosble knemmsl - PBT (nonubytuneHtepedranar) AC5031
o* ‘

AS-i-Mmoaynb (BepXHAA YacTb) AnA MCNoNb3oBaHUA ¢ konoakamu Tuna FK- n PG- - MpuMeHeHne HUXHER yacTu (KONoaku) B

AC3000
KauecTBe pPasBeTBUTE/IbHON KOPOBKK - NnacTMacca

BawmTtHana BctaBka - M12 - PVC (nonnBuHUNxnopva) / Y€pHbIn E73004

3BawwmTHaA kpblwka - M12 - ana sawmTbl HEMCNoNbdyemblx Po3eTok M12 Ha MoaynAx; AnA 3alnTbl HEUCMNOMb3YEMbIX E70297
pasbEMOB B pPa3BETBUTE/bHLIX KOpoOKaxs - and ProcessLine moayner - PVC (MoavBuHuXIopua)

o I
. M30mMpytoLmii HakoHeuHKK anda nnockoro kadend - ULTRAMID E70413

= PAAS M12 - AS-i 1 BHelHee HanpaxeHue yepes pasbeM M12 - LLitekepHble rHesga M12 x 1 - PA 6.6 / kopnyc pasbema: / E70188

Hepx. cTanb V4A (1.4404) / BAHTbI: / Hepx. cTanb V4AA (1.4404) / O-konbuo / BUTOH

PAAS pacnpeaenutensHana kopooka - Mofava HanpmxeHna AS-i unv BHellHee nutanue 24 V - PA (nonvamua) / BUHTLIE /

n Hepx. ctanb V4A (1.4404) / npoknaaka: / NBR E70200

j FK OTBeTBUTENb - HAMPAXEHWE WKHBI AS-i IOCTYMHO Yepes WTeKepHbin pagbem M12 - MeTannnueckan yacTtb: / HEPX. CTaslb E70454

V4A (1.4404) / O-konbuo / EPDM / IHesno: / PP GF30 / YnnotHutens nessua: / TPE

Combicon-pagbem - C BUHTOBbIMU KJieMMamMu, 4 KOHTaKTa - TOKOMPOBOAALLME YacTi / MeaHbI cnnas / onoBAHHOE nokpbiTve  E70230

8 0% i o ot st

Combicon-pagbem - QIC - ¢ knemMmamu AnA CHATUA W3onAaUmMK, 4 koHTakTa (0,75...1 mm?2) - ToKONpPoBOAALME YacTh / E70236
l Me[HbIM crnaB / 0N0BAHHOE MOKPLITUE

gl

3BakopauvBatoLmii LTekep ana moaynen éesonacHocti - PUR (nonunypetaH) E7005S

FK OtBetBuTENb - AS-i HANPAXEHWE U BHELIHee BCMoMoraTe/ibHoe HanpmxeHWe yepes poseTky M12 - MeTannuueckan E70354
yacTb: / Hepx. ctanb V4A (1.4404) / Myctow: / FPM (Viton) / O-konsuo / EPDM

FK OtBetBuTENb - Moaaua HanpaxeHua AS-i uin BHeLWHee nuTanue 24 V - MeTannuueckan yacTb: / Hepx. cTtanb V4A E70377
(1.4404) / NycTou: / FPM (Viton)

www.ifm.com

158



MpombiwneHHana wuHa AS-i

YCTPOMCTBO AnA TepMooGxuMa Kosnavka - 1A U30ALMKM KOHLIOB rnaakoro kabens - njactmacca E70113

[Mpoknanka n3 BuTOHa BhicokokauecTBeHHaA ctanb AnA moaynei ClassicLine - O-konblo / BUTOH / BUHT / V4AA (1.4567) / E70355
Mpoknaaka / BUTOH

1 _-

Bnokupytollias satlenka - ana pasbéma M12 ¢ repmeTuanpoBaH. kabenem - Makc. lmMpuHa raku M12 - 11 mm -
E11532
BapbiBoonacHan nbinesan (Ex) rpyn. Il kateropuu 3D B3apeiBoonacHana rasosan (Ex) rpyn Il kateropun 3G - PA (nonvamua)

FK-konoaka (TexHonorua npopesaHua n3onaLmmM ToKkoBeayLMn Hoxamu) - Konoaka M12 - AS-i nnockui kadesns - PA 6-GF-

/ FR / natyHb / HUKENMPOBAHHbIN AC5005

‘ FK OtBetBuTEN® - Moaaua HanpaxeHnua AS-i unu BHelwHee nutanue 24 V - PA 6 GF35 Grivory E70381
AS-i nnockwit kabens - 3almMTa OT NepenotocoBku Gnarogapa cneumansHomy npopunto - 100 M - ana I'IpMMeHeHMF! B AC4001
/ konogkax tuna FK u Compact-moaynax (TEXHONOrMA NpopesaHua U3onaumumu kadena TOKOBEAYLLUMMU HOXaMM)

AS-i nnockuit kabenb - 3aluTa oT NepenostcoBky Gnaronapa cneyuansHoMmy npoduio - 100 M - ana I'IpMMeHeHMF! B ACA006
konogkax tuna FK u Compact-moaynax (TEXHONOrMA Npopesaqua U3onaumumu kadena TOKOBEAYLLMMU HOXaMH)

anHaﬂﬂe)l(HOCTVI ANA NPAMOro MOHTa)Xa nHeBMaTU4YeCKUX Mo.nyneﬁ

T-06pasHblit GUTHHT - kopnyc: / PBT (nonnbytuneHntepedTanar) / pasmbikatoliee konbuo / Monmokcumetuner / 3ybyartan E75227
—-t waiiba / Hepxxasetowan ctanb / DopMOBOYHOE KOMbLO / ByTaaueH-ak pUnOHUTPUABHBIN Kaydyk

L-06pagdHbli UTHHT - kopnyc: / PBT (nonunBytuneHtepedTanar) / pasmbikatolee KonbLo / MNMonmokcumetnner / 3yBuatan E75228
waiiba / Hepxxasetowan ctanb / DopMoBOYHOE KOMbLO / ByTaaMeH-ak pUnOHUTPUABHBIN Kaydyk

g

’ ’ [nywuTens - coeanHnTensHan getans: PP (noaunponuner) / ¢punetp: PE (noamatuner) E75232

o |

MporpamMupyoLLMe U aHANUTUUECKUE UHCTPYMEHTbI

AS-i agpecytollee ycTporcTBo - AS-i Bepcun 2.1 ¢ paclumpeHHbIM PexrMom aapeccalmu AC1144

www.ifm.com

159



Kabenb ana agpecauuu - ana AS-i NOAYMHEHHOMO YCTPOUCTBA E70213

\

Kabenb ana agpecauwu - Ana agpecalmm akTMBHbIX KOMNaKTHbIX AS-i moaynen E70123

CoeanHutenbHblid kadens PC / AS-i MoHWTOp GesonacHocTH - PC kabenb ana nporpammuposaruna PC / AS-i MOHUTOP

’ 6esonacHocTv - Paswém ,Western, RJ 45, 8 koHTakToB / posetka ,D-Sub,,, 9 KoHTaKTOB E7001S
A"

CoeanHuTenbHbli kadenb AS-i MoHWTOp BesonacHocTi / AS-i MoHWTOpP GesonacHocTu - Download-kadenb AS-i MOHUTOP

; @ 6esonacHoctn/ AS-i MOHUTOP BesonacHoOCTH - Pasbém ,Western,, RJ 45, 8 KOHTaKTOB E7002S

Kabenb ana nporpamMmmmnpoBaHua kKoHTposnepa E - Pasbém ,Western,, RJ11, 6 koHTakToB / posetka ,D-Sub,,, 9 KOHTAKTOB E70320
Fh”

| CodeSys for Automation Alliance - Software CD for Controller E German/English version 2.3 - Single user licence AC0340

1‘5‘:%.... AS-i BesonacHocTs B padoTe - MporpammHoe obecneueHne ASIMON - Bepcua 2.11 - YcTaHoBka, HACTporka U avarHocTuka

MOHWTOpa 6e3onacHocTh AS-i E7030S

Cxema noaxnroyeHus

Ei ]
Lo
e L= 1N

1: Moaynb 06padoTtku curHana G1500x unu KoHTpoanep
PLC (cornacHo EN61131-2)

Len |58 im
i 16

LT [T ] "—a

L ﬁ
AP '
- ] | I]ll - -
L 0 g
LN =
www.ifm.com

160



MpombiwneHHan wuHa AS-i

www.ifm.com

161



MpombiwneHHan WwuHa AS-i

Tunoebie pa3mepbl

VETY S
T s e
: T
N SO o1 b mem
. Tl N - ko s s
b | S S S : 3
H _.r-.r-lr-.rll-lr-lllr1|1|-:|-j_. H
:

[t

1|_..||__..|r.duﬂ|||.l1.||| Al L
bop L T | . L —
g - I
4 A B
Prect " =
-- 1] _—
SR ! -
s i o I
3 [ " i b
=) H - f
o T 1
ol :
g '
@
x
=
(=g
s
[0}
a
(]
@
™ Qo 10 ©
- 4“ L ol ™ ~—
1 )
T T i .
m .
. 1
- . _ - . .
P " .
1
¥ ¥ i !
p ] !
-
1 o
- - “ T
I o - -
I | = -
® e B ) =
B " - m 3
y i 9]
i ’ =2 g
i B S
[5H =
1 & 2
| s
Q
A
(s}
o
o - e o
o 2 s - 9

www.ifm.com

162



MpombiluneHHana wuHa AS-i

Tunoebie pa3mepbl

17 21

-
=] L.
[
A — @
]
| | I
i ¥ |
v | ;
p
FyE
+
o
e —
b ph
et )
| = A
| .
4 :
41— k
I R i T ===
18 L] b
L= -

L. L] 22

Tk
-
i
i
A
=
|

19

23

20 1

- -
i i
1
i
1

www.ifm.com

163



MpombiwneHHan WwuHa AS-i

Tunoebie pa3mepbl

24 27
L
"
i
L/
25
T . ey 28
-|—I.— i
: i § [ ] ]
B=i N
TV ® © 1,
s ® ©® @® |68
R Ié:-q-. I )] @) I
1] i
t @ ]
26 1 gy S J
- T l_..r'ﬁ 29
\\\ /
/ A = :
{ o o | i E: i ! s §
|' 2 s 1 | ' :u:uq:u:u:u._
II H : | | N
| i r,." ] :
\:E: |II ; : -
e Y Soevey | 1
30

www.ifm.com

164

n

1: pasbeM aAna agpecauuu




MpombiwneHHan wuHa AS-i

Ej

s
d
|

- | ]

1: MHGpakpacHbIM agantep

34

38

www.ifm.com

165



40

39

B
wndaand
I-l-Q -‘-I-‘

LELET

LF L

=L

www.ifm.com

166



